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Συμμετοχή της Δ/νσης Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΥΕΠ)  του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. σε 
Ημερίδα του Κέντρου Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού (ΚΕ.Σ.Υ.Π.) της Νέας Ιωνίας  

με θέμα τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό 
 Αθήνα,  01 Απριλίου 2013  

 
Ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) – Εθνικό Κέντρο Euroguidance και 
Europass συμμετείχε με στελέχη στης Δ/νσης Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΥΕΠ) σε ενημερωτική Ημερίδα 
που διοργάνωσε το Κέντρο Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού 
(ΚΕ.Σ.Υ.Π.) της Νέας Ιωνίας με θέμα τον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό, την 01/04/2013 στην Αθήνα, στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του 5ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας.   
 
Στην Ημερίδα πραγματοποιήθηκαν εισηγήσεις από τα στελέχη της Δ/νσης Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΥΕΠ) του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και τις συμβούλους επαγγελματικού 
Προσανατολισμού του ΚΕΣΥΠ Ν. Ιωνίας. Συγκεκριμένα, η κα Φωτεινή Βλαχάκη, Σύμβουλος 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Προϊσταμένη Δ/νσης ΣΥΕΠ του ΕΟΠΠΕΠ, η οποία ανέπτυξε το θέμα 
«Η ανάγκη για ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων ζωής / σταδιοδρομίας – Η Διαδικτυακή Πύλη Συμβουλευτικής 
Επαγγελματικού Προσανατολισμού των εφήβων / www.eoppep.gr/teens», η κα Σταυρούλα Δουλάμη, 
Ψυχολόγος/Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού Στέλεχος Δ/νσης ΣΥΕΠ του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.,  η 
οποία παρουσίασε το θέμα: «Το άγχος των εξετάσεων και οι τρόποι αντιμετώπισής του», η κα Ανθή 
Φουντουκά, Εκπαιδευτικός/Υπεύθυνη ΣΕΠ-ΚΕΣΥΠ Ν. Ιωνίας παρουσίασε το θέμα «Ο ρόλος του 
Συμβούλου Επαγγελματικού Προσανατολισμού στην ανάπτυξη δεξιοτήτων» και η κα Ζούζουλα Όλγα, 
Φιλόλογος/Ψυχολόγος/Σύμβουλος επαγγελματικού προσανατολισμού-ΚΕΣΥΠ Ν. Ιωνίας ανέπτυξε το θέμα 
«Αποτελεσματική επικοινωνία γονέων – παιδιών στην εφηβεία».   

 
Την ημερίδα παρακολούθησαν περίπου 100 άτομα 
μεταξύ των οποίων ήταν στελέχη υπηρεσιών 
συμβουλευτικής από το χώρο της εκπαίδευσης της 
κατάρτισης και της απασχόλησης, μαθητές, γονείς, 
εκπαιδευτικοί  και άλλοι ενδιαφερόμενοι από τις 
περιοχές Ν.Ιωνίας, Ν.Ηρακλείου, Λυκόβρυσης και 
Μεταμόρφωσης. 

H συμμετοχή του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των δράσεών του ως Εθνικού Κέντρου 
Euroguidance για το 2013 με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Euroguidance - Life Long 
Learning Program 50% & 50% Εθνικοί Πόροι).   
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